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НЕПОЗНАТИ УМАЊЕНИК

1. Одреди непознати умањеник :

X – 22 = 41


X – 15 = 63

2. Умањи неки број за 33 тако да добијеш најмањи број четврте десетице.


____________________________________________


____________________________________________


____________________________________________


____________________________________________

3. Лука је имао неколико кликера. Дао је брату 8 и остало му је 60 кликера. Колико је кликера имао Лука?


_________________________________________________________________


_________________________________________________________________


Одговор:_________________________________________________________

4. На основу дате једначине напиши текст задатка. Одреди непознати број.




X – 19 = 33


_____________________________________________________________


_____________________________________________________________


_____________________________________________________________


